



[একই নম্বর ও তারিখে প্রতিস্থাপিত]
ইসলামিক ফাউন্ডেশন

[প্রতিষ্ঠাতাঃ জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান]
ধর্ম বিষয়ক মন্ত্রণালয়

আগারগাঁও, শেরেবাংলা নগর, ঢাকা-১২০৭।
www.islamicfoundation.gov.bd

স্মারক নম্বর-১৬.০১.০০০০.০০১.১০.০১১.১৯-৪৩৮২

তারিখ : ০৩মে ২০২১ খ্রি.

অফিস আদেশ

ইসলামিক ফাউন্ডেশন-এর নিম্নোক্ত কর্মচারীগণকে স্ব বেতন স্কেলে তাদের নামের পাশ্বে বর্ণিত পদে ও স্থানে বদলি করা হলো।

ক্রম	নাম ও মূল পদবি	পদবি ও বর্তমান কর্মস্থল	পদবি ও বদলিকৃত কর্মস্থল
১	জনাব মোঃ রুহুল ইমাম হিসাব রক্ষক	হিসাব রক্ষক নারায়নগঞ্জ জেলা কার্যালয়	পি,এ (হিসাব রক্ষকের কাজ করবেন) দ্বীনি দাওয়াত ও সংস্কৃতি বিভাগ
২	জনাব মোঃ ইসমাইল হোসেন আর এন্ড ডি ক্লাক	অফিস সহঃ কাম-কম্পিউটার মুদ্রাক্ষরিক মৌলভীবাজার জেলা কার্যালয়	অফিস সহঃ কাম-কম্পিউটার মুদ্রাক্ষরিক ইমাম প্রশিক্ষণ একাডেমী, ঢাকা
৩	জনাব মোঃ শরিফুল ইসলাম স্টোর সহকারি	স্টেনোগ্রাফার/পি,এ (চঃ দাঃ) দ্বীনি দাওয়াত ও সংস্কৃতি বিভাগ	স্টেনোগ্রাফার/পি,এ (চঃ দাঃ) অর্থ ও হিসাব বিভাগ
৪	জনাব মোঃ সাইফুল ইসলাম অফিস সহঃ কাম-কম্পিউটার মুদ্রাক্ষরিক	অফিস সহঃ কাম-কম্পিউটার মুদ্রাক্ষরিক পরিকল্পনা বিভাগ	অফিস সহঃ কাম-কম্পিউটার মুদ্রাক্ষরিক অর্থ ও হিসাব বিভাগ
৫	জনাব মোঃ আবদুস সাত্তার অফিস সহঃ কাম-কম্পিউটার মুদ্রাক্ষরিক	অফিস সহঃ কাম-কম্পিউটার মুদ্রাক্ষরিক ইমাম প্রশিক্ষণ একাডেমী, ঢাকা	অফিস সহঃ কাম-কম্পিউটার মুদ্রাক্ষরিক প্রশাসন বিভাগ
৬	জনাব মোঃ আলী আকবর বিক্রয় সহকারি	অফিস সহঃ কাম-কম্পিউটার মুদ্রাক্ষরিক ইমাম প্রশিক্ষণ একাডেমী, ঢাকা	বিক্রয় সহকারি ফরিদপুর জেলা কার্যালয়
৭	জনাব মোঃ মজিবুর রহমান বিক্রয় সহকারি	বিক্রয় সহকারি সুনামগঞ্জ জেলা কার্যালয়	বিক্রয় সহকারি প্রকাশনা বিভাগ
৮	জনাব মোঃ আকতার হোসেন বিক্রয় সহকারি	বিক্রয় সহকারি প্রকাশনা বিভাগ	অফিস সহকারি ইমাম প্রশিক্ষণ একাডেমী, ঢাকা

২। বর্ণিত কর্মচারীগণকে বর্তমান কর্মস্থলের যাবতীয় দেনা-পাওনা পরিশোধ/সমন্বয়পূর্বক আগামী ১৯-০৫-২০২১ খ্রি. তারিখের মধ্যে বদলিকৃত কর্মস্থলে যোগদান করবেন। অন্যথায় তারা ১৯-০৫-২০২১ খ্রি. তারিখ অপরূহে বর্তমান কর্মস্থল থেকে স্ট্যান্ড রিলিজড বলে গণ্য হবেন।

৩। ইসলামিক ফাউন্ডেশন নারায়নগঞ্জ জেলা কার্যালয়ের অফিস সহকারি কাম কম্পিউটার মুদ্রাক্ষরিক জনাব মোঃ আবুল হোসেন ভূঁইয়া নিজ দায়িত্বের অতিরিক্ত হিসেবে উক্ত কার্যালয়ের হিসাব রক্ষকের দায়িত্ব পালন করবেন। এ জন্য তিনি বিধি মোতাবেক দায়িত্ব ভাতা প্রাপ্য হবেন।

৪। জনস্বার্থে জারিকৃত এ আদেশ অবিলম্বে কার্যকর হবে।

মোহাম্মদ আবদুল কাদের শেখ
সচিব
ফোন-৮১৮১৫১৭।

স্মারক নম্বর-১৬.০১.০০০০.০০১.১০.০১১.১৯-৪৩৮২

তারিখ : ০৩মে ২০২১ খ্রি.

অনুলিপিঃ সদয় জ্ঞাতার্থে ও কার্যার্থে (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়):

১. পরিচালক, অর্থ ও হিসাব/সমন্বয়/দ্বীনি দাওয়াত/ইপ্রএ বিভাগ, ইসলামিক ফাউন্ডেশন।
২. পরিচালক, আইসিটি বিভাগ, ইসলামিক ফাউন্ডেশন (ইসলামিক ফাউন্ডেশনের ওয়েবসাইটে প্রকাশের অনুরোধসহ)।
৩. উপ-পরিচালক, ইসলামিক ফাউন্ডেশন জেলা কার্যালয়।
৪. একান্ত সচিব, মহাপরিচালক-মহাপরিচালক মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য।
৫. জনাব
৬. সংশ্লিষ্ট নথি/সংশ্লিষ্ট কর্মচারীগণের ব্যক্তিগত নথি/গার্ড ফাইল।

মোঃ জিয়াউর রহমান
উপ-সচিব
ইসলামিক ফাউন্ডেশন